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Juliet 
гінекологічна насадка для ербієвого лазера MCL-31
 

Juliet – нова концепція лікування делікатних жіночих проблем. Оновлений дизайн насадки Juliet у
комбінації з новою генерацією технології випромінювань ербієвого лазера MicroSport дозволяє досягти

швидкого та безболісного ефекту при лікуванні синдрому вагінальної релаксації, стресового нетримання
сечі, опущення тазового дна та інших захворювань, що заважають відчути радість повноти життя.

Вікові та післяпологові зміни у жіночій урогенітальній області є поширеним явищем. Тільки у чверті жінок
із нормальними пологами спостерігається нетримання сечі різного ступеня тяжкості. Кількість цієї

патології при використанні пологових допоміжних методик значно вища.

Гостро стоїть проблема опущення тазового дна як у жінок, що народжували так і не народжували.
Синдромом вагінальної релаксації, сухості піхви та інших трофічних розладів генітальної області

страждають 75% відсотків жінок в елегантному періоді!

Juliet – у тренді естетичної гінекології.

Естетична гінекологія – галузь медицини, що активно розвивається, в якій все більше місця займають
відновлювальні та безкровні методики. Використання інноваційних технологій дозволяє досягти

максимальної ефективності за мінімальних побічних ефектів з коротким реабілітаційним періодом.

Одна з провідних позицій в естетичній гінекології належить лазерним методикам. Цільовий вплив
когерентного випромінювання на підслизовий шар дозволяє скоригувати та відновити функції

урогенітальної області у жінок за кілька сеансів. Процедура проводиться в амбулаторних умовах без
анестезії та переривання звичного способу життя.

Фахівці компанії Asclepion розробляли насадку Juliet з урахуванням усіх останніх тенденцій у галузі
естетичної гінекології. Великий досвід у галузі розробки та виробництва лазерів для естетичної

медицини та лазерної хірургії дозволили ідеальний апарат, який швидко завоював популярність серед
європейського споживача.

Juliet – безпека ербієвого випромінювання.

Насадка Juliet використовується з ербієвим лазером шостого покоління MCL-31 з довгою хвилею 2940 нм.
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Ця модель лазера вже довела свою ефективність та безпеку в естетичній медицині для проведення
тканинної абляції з метою омолодження, видалення дрібних поверхневих недоліків шкіри та рубців.

Переваги ербієвого лазера в гінекології ґрунтуються на особливостях тканин стінки піхви та тканин
навколо уретри. Вони містять багато води, яка повністю поглинає енергію випромінювання із довжиною

хвилі 2940 нм. Інтенсивна абсорбція енергії перешкоджає глибшому проникненню світлової хвилі,
знижуючи рівень побічних ефектів до мінімуму.

Під час проведення процедури відбувається контрольоване підвищення температури до 70 градусів у
діапазоні від 220 до 500 мкм. Така термальна дифузія є оптимальним впливом для запуску процесів

неоколагенезу у слизовій оболонці піхви.

Ербієвий лазер має значно менший рівень агресивності, ніж випромінювання СО2 лазера. При
використанні енергії карбонового лазера часто виникає частковий некроз поверхневих тканин, що

спричиняє підвищений больовий синдром, кровотечу та збільшений період реабілітації.

Juliet – досконалість форми та змісту.

Конструкція насадки ідеально підходить для роботи в урогенітальній зоні жінки. Ергономічна форма
забезпечує легке проникнення в порожнину піхви та мінімальний дискомфорт під час проведення

процедури. Градуювання на корпусі насадки дозволяє контролювати глибину проникнення та напрямок
випромінювання.

У насадці використається технологія фракційного фототермолізу MicroSpot з розміром плями 9
на 9 міліметрів.

Рефлектор насадки розташований під кутом 90 градусів. Таке розташування мінімізує втрату енергії при
передачі світлового променя і дає можливість поступово впливати на всі ділянки піхви. У насадці

використається технологія фракційного фототермолізу MicroSpot з розміром плями 9 на 9 міліметрів.
Завдяки системі мікролінз промінь розбивається на ряд світлових потоків. Слизова оболонка

ушкоджується на мікроскопічних ділянках (MicroSpot). При цьому активні процеси, що відновлюють,
починаються з непошкоджених зон. Такий підхід дає максимальний ефект за відсутності ускладнень та

короткого реабілітаційного періоду.

Juliet – комплексний підхід у лікуванні.

При процедурах застосовуються клінічні перевірені протоколи лікування. Рівень та потужність
світлового потоку залежить від області впливу, патології та ступеня зміни слизової оболонки в

терапевтичній зоні. Наявність запротокольованих режимів робить процедуру уніфікованою та повністю
контрольованою.

Насадка Juliet - молодість інтимних стосунків.
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